TPADIKES MAPAZTAZEI>

EYPEZH THE C,OTAN IZXYEI f (x)=g(x)+c

(DT va Bpw tnv C, érav f(x)=g(x)+c,c>0 ustapépw v

C, mapdiinla ue tov eavté g mave oto déova y'y kata |c| HOVOOES
OGS TA TAV®)

(DT va ppw tnv C, érav f(x)=g(x)+c,c <0 ustapéipo tnv

C, mapaAinia ps tov squté g méve oto alovear Y'y kara |c| povades
P0G TA KATW

ME AITAA AOI'TA

Tiava fpad v C; dtav f(x)=g(x)+c ustapépw tnv C, rapiiinia
UE TOV EQLTO TNG TAV® oT0 déova V'y Kata |c| Hovaoes "ooupova e

T0 Tpoonuo g ¢

Lbupwva e 1o rpoonuo g ¢ onl.av o ¢ >0 ustapepw v C,
TAPOAIANAA LUE TOV EQUTO TNG TAV® OTO aéova Y'Y TpOs Ta TAV@ EVO AV

¢ <0 perapépow tnv C, rapdlinia ue tov eavtd tne v oto aiova y'y

POG TA KATW

EYPEZH THX C,OTAN IZXYEI f (x)=g(x+c)

(DL va Bpw tnv C, érav f(x)=g(x+c),c>0 uetapépw v

C, mapdlinia pe tov EqvTo TG TAVE OTO GEOVa X'X KATa |c| LOVAOES
P0G TAL APIOTEPA

(DT va fpa tyv C, érav f(x)=g(x+c),c <0 uetapépw v

C, mapéAinia ue tov avtd tng mdve oo déova X'x Kata |c| HOVOOES

mpog ta 01,




ME AITAA AOT'TA

Lwava fpo v C; drav f(x)=g(x+c) ustapsépo v C, rapiiinla
UE TOV EQVTO THS TAvm oo dEova X'x kata |c| uovaooes "avribera ue

70 POoNUO THGS ¢

Avtibeta ue 1o mpéonuo g ¢ dni.av to ¢ >0 uerapépw v C;
TOPCAANAA LUE TOV EQUTO THS TOV® OTO GEOVA XX TIPOS TA APICTEPG. EVO

av € <0 puetapepw tnv C; ZTapaiinia ue tov EQTo NG TAVW G710 aSova

X'X mpog ta deia,

EYPEZH THZ C, OTAN f (x)=—g(x)

Av f(x)=-g(x) zdze C; sivar n ovuustpixii tne C, wg mpog tov GEova x'

EYPEZH THE C, OTAN f (x)=|g(x)|

T va fpo v C, étav f(x) :|g(x)| 7078

(I)Av g(x)=07 C, xarn C, ravrilovrai
(I)Av g(x) <07 C, xarn cvupstpixii tng Cy wg tov déover x'x

MAPAAEITMATA

1

Av f(x)=x"—2x* —5x+6 va Bpeboiv o onueia touss tng C,

e Tovs aéoves x'x kat y'y

D, =R
Av A(X,y)exxNC,;.Tore b é yw:

R T AN

y=0
X° —2x* —5x+6=0(1)




Eoro p axépaia pila tnv molvovouikng e&iocwonsg (1) Ereion p axépaia
pléa pias ToAVOVUUIKNG EET0MONGS LHE AKEPALOVS OLVTEAEOTEG Ba mpértst

va O1ALPEL TO OTAOEPO 0 PO TOL TOAVOVIOLUOV.ZVVET G 01 TLOAVES TIUEG TOV

peivar £1,£2,£3,16. Av p =1aro to ocynua rov H orner Oa EYw'

1 -2 -5 6 p=1
A 1=l “1d=-1 || -6:1=-6
1 241=-1 | -1-5=-6 || —6+6=0

Eyow:n(x)= x° —x—6,0(x)=0

Armo tnv tavrorntn tng BEvkdeidsiag oiai psons Ba éyw

X* = 2x* =5x+6 = (X - p) 7 (x)+0(X) < x* = 2x* —5x+6 = (x—1)(x* - x—6)(2)
Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyw:

Xx-1=0
(1)<:>x3—2x2—5x+6:0<g>(x—1)(x2—x—6)=0<:> i =
X*—Xx-6=0
x=1
= n
x* —x—6=0(3)

Eyo:x’—x-6=0(3)

A= —4ay =(-1) —4+(~6)1=1+24=25>0

Eneion A >0n dsvrepofabuia e&iocwon (3) EYELOLO PILES MPAYUATIKES KAl
QVIOES .

_—pEJA 125 145 s

2a 2 2 _\%}2

Svvendg n C, téuver tov dova x'x ora onueia A,(-2,0),A,(1,0),A,;(3,0)

X2

AvB(x,y)eyyNC,.Tore b é yw:



B(x,y)eC, y="f(0) y=6
Svvendg n C, téuver rov dova y'y oro onueio B(0,6)
2.

B(xy)eyyNnc, @{B(X’ )< V'V}Q{Xﬂ) }@{x=0}

Aivetairn ovvaptnon R — R yia tnv onoia 1oydet
f3(x)-3f%(x)+7f(x)=x*—-5x+8

Na ociéere orin C, Ppiokeral maveo ano tov aéova x'x yia kale x € R

f3(x)-3f2(x)+7f(x)=x"-5x+8< f (x)[fz(x)—Bf (x)+7]: x* —5x+8
Ocwpd 10 Tp1vouo t* =3t +7

A= —4ay=(-3) — 417 =9-28=-17

Ensi6h o =1>0 kot A <0 1o tpicvouo t* —3t + 7 sivau mavrod Ostixd

Ondre Oa éyw [ (x)-3f (x)+7>0ya kébe xeR

Oswpd 10 TpLvULo x> —5x +8

A=p*—day=(-5)" —418=25-32=—7

Ensi6h o =1> 0 kot A <0 1o tpicvvopuo x* —5x +8 sivar mavrod Ostixé

x> —5x+8

f(x)[ f2(x)-3f (x)+7]=x*-5x+8 F(x)= £2(x)=3f (x)+7
f2(x)-3f(x)+7>0 =1 f2(x)-3f(x)+7>0 =
x* —5x+8>0 x> —5x+8>0

f(x)>0
Zoverag n C, Ppiokeral rave aro tov aéova x'x yia kabs x € R
3.

Na yiver n ypagukii mapaoraon tng ovvéprnon f(x)=x"+3x° +3x

Eyw:D, =R
f(X)=x"+3%" +3x = X* + 3% +3x+1-1= X" +3ex’eL+3exl” +1° -1
a3+3:a% B3 f2+ B =(a+ )

— (x+1)3+1

Ocwpd v ovvéptnon f(x)=x>




Ocwpd tnv ovvéaptnon f,(x)= f(x+1)=(x +1)3
Diwava fponv C, ustapépo tpv C; nave oro dsova x'x kara 1— uovada

TDOG TAL APLOTEPA.

, _ 3
E}(a)f(x) =f2(x)—1=(x+1) -1
Diwava fpo v C; petapepo v C; ndve oro dsova V'y kata 1— povada

OGS TAL KOT.



4.

Aiverain ovvéprnon f ue tono f(x)=A°x*—A(A-2)x+1-24,AeR

Na aroosiéste otin C, d0iépysrat ano éva orabspo onueio

(I)Fpo'@a) OV TOTO NG | WS EVa TOAVDVULO OEVTE POV LE UETAPANTH
0 A 6nA. f(X)=al®+ BA+y,a, B,y :Napactéoeis tov x
(II)Ezed1 OsAa n C, va mepvist ano otabepo onueio yia kabe A € R Oa

moéretva toyvsta = =0

(IIT) Azo tnpv oyéon a = B =0 mpoosiopi{w ta oTalbeps onueio

f(X)=2°%* = 2(A-2)x+1-24 = 2*%* +(-A* + 24 ) x+1-22 =
APXP = 22X+ 2AX+1-24 = A% (X* = x)+ 22 (x~1) +1
H C, nia va mepvaet aro oralspo onueio yia kabs A € R Oa mpéret

/4 2 7 /4 4 7 .
01 CUVTEAECTEG TOU A Kol A v gival unodev . Xoverws Ba 1oy vet .

x> —x=0 X(X—1)=0 X=07x-1=0

= = =
x=1=0 x=1 x=1
x=0

x=1 ;7'(x:1) S x=1
(Aromo)



Tére Oa éyo f(1)=1.0x6te A(11) € C; yiax k60 A € R
5.

Aiverain ovvéprnon f(x)=x—x°,xeR
(I)Na Ppeite tig tyues ov x € R yia tig onoieg n C, Ppiokstal wovw amo

tov aova x'x
(I1)Av 5 C, Bpiokerat kdrw ano tnv cvbeia y =—x+K yia kébe x € Rva

anoociéetre ot k >1

(I)H C, ppiokerar révew aro tov dova x'x érav ioybet:
f(x)>0e x—x*>0

Owpw tnv dsvtepofdbuia 851 O'a)m] Xx—x’ =

x—x2:0<:>x(1—x):0<:>

x-x*>0<xe(0,1)
(II)AV n C, Ppiokeral karw aro tnv svbsia y =—x+k yia kabs x e R

otQV 1ICYVEL !
f(X)<—x+x X—X* < —X+K X=X +X-Kk<0
& < &
[Na kébs x e R [Na kabe x e R IN'a kabe x e R
—X*+2x-x <0 —(x2—2x+1<)<0 X?—2x+x>0
r @ @ r
IN'a kobe xe R Tia x66s x € R IN'a xkobe x e R
I vopi Co ott to tpicvouo ax® + Bx+y sivai mavrod Ostiké orov

a >0 xat A<0.Oxore O mpéret va toyver .




{a=l>0

A0 }@ﬂz—4057/<0<:>(—2)2—4K<0<:>4(1—K)<0<:>
<

Orayv Stapd kat ta Svo peAn uiag
aviowong pe éva apvnTiko apifuo
TPOKVAITEL ETEPOOTPOPN AVIicWon

l-kx<0&= —kKx<-1 P —1>_—1<:>/<>1

AZKH2EI>
1

Av f(x)=x"—6x* +11x -6 va Speboiv ta onueia tours tng C,

e Tovg déoves x'x kat y'y

2.

Aivetairn ovvaptnon R — R na tnv oroia tcydet
f3(x)—2f%(x)+5f (x)=x*—3x+3

Na ociéere orin C, Ppiokeral maveo amo tov aéova x'x yia kale x € R

3.

Na yivern ypagukii rapdoracn ts ovvéprnon f(x)=x"—3x* +3x

4.

Aiverain ovvaprnon f ue tono f(x)=Ax’-3Ax+22+L1eR

Na aroosiéste otin C, 0iépyerar amo dvo orabspa onusia

5.

Aiverain ovvéprnon f(x)=x—-2x",xeR
(I)Na Ppeite tig yues ov x € R yia rig onoieg n C, Ppiokstal wovw amo
tov aova x'x
(I1)Av 5 C, Ppiokeratl kdrw ano tnv evbeia y =—-3x+K yia kdbe x € Rva

arnodsi&ers ot kK > 2

6.

Atvovrai ot ovvaprioet f R > R, g R — R 7mov ikavoroiovv tnv cyéon
2f (x)+3f (1-x)=59(x) y1a ke x e R
Na aroogiéere otin C; kain C; € yovv éva TOLAGYIOTOV KOLVO ONUELO

Y m00€1éln 11— x = X Speeex = %.@éw) X = % ornv oyéon

2f (x)+3f (1-x)=5g(x)




